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ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до гуртожитку № 4 Харківського 

національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди 

 

10 травня 2023 року                                                                                    м. Харків  

 

Мета моніторингового візиту:  

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання в МКП. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор зв’язків з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Харківській області – Демченко 

Наталія Вікторівна.  

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Демченко Наталією Вікторівною, 

регіональним координатором зв’язків з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Харківській області, здійснено 

моніторинговий візит до місця компактного проживання – гуртожиток № 4 

Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди  

(далі – коледж, гуртожиток, МКП), вул. Гвардійців-Широнінців, 41а, м. Харків. 

Форма власності – державна. 

ВПО розміщені в дев’ятиповерховій будівлі гуртожитку.  

Моніторинг проводився у присутності коменданта Тетяни Вікторівни. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування 

ВПО розміщені частково на 8 та 9 поверхах в дев’ятиповерховому 

гуртожитку закладу. 

У пішій доступності знаходиться зупинка громадського транспорту, 

станція метро «Академіка Павлова», продуктові магазини, аптеки, заклади 

медицини. 

 

Наповненість 

Загальна місткість гуртожитку – 40 місць. В закладі розміщено 22 особа з 

числа ВПО, з яких 1 дитина 17 років та 13 осіб пенсійного віку.   

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються за рахунок закладу освіти. 
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Тепло-, водо-, електро- постачання 

Гуртожиток опалюється централізовано. Температурний режим в 

приміщеннях в межах норми. 

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Підігрів води 

забезпечується централізовано. 

Питна вода з міського забору в місті поганої якості, тому мешканці 

купують ії  в спеціальних автоматах.  

Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) відсутні. 

 

Харчування 

На кожному  поверсі, де проживають ВПО, розташовані кухні для 

приготування їжі самостійно. В приміщені кухні встановлено по 2 газові плити, 

по 2 раковини та 2столи для приготування їжі. Мешканці харчуються 

безпосередньо в кімнатах. За підтримки місцевої влади, в певних закладах, один 

раз на день, роздають гарячі обіди. Поряд з МКП знаходиться школа, в якій 

ВПО можуть отримати обід. 

 

Гігієна 

Загальна душова кімната розташована на першому поверсі, має гендерне 

розмежування. Також є по 2 умивальники та 2 унітази в кожному блоці на 8 

кімнат. В гуртожитку пральна машина одна, яка належить приватному 

підприємству і ВПО мають змогу прати тільки за власний кошт.  

 

Протипожежна безпека 

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, на поверхах наявні 

вогнегасники. 

 

Укриття 

Укриття розташоване безпосередньо в підвальному приміщенні закладу та 

пішій доступності знаходиться станція метро «Академіка Павлова» 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Доступність при вході в гуртожиток та безпосередньо приміщення не 

адаптоване для осіб з інвалідністю. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – від 2 до 3 осіб, кімнати мебльовані(ліжка, шафи, 

тумбочки), температура в приміщенні в межах норми. Умови в закладі 

задовільні. За підтримки благодійних фондів, зроблена заміна кімнатних 

дверей. 

 

Дозвілля 

В приміщенні МКП відсутнє місце для проведення дозвілля для дітей. 

Наразі в МКП проживає одна 17 річна дитина. 
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Послуги 

Більшість ВПО заключили декларації з місцевими лікарями. 

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам. 

 

Освіта 

Дитина в МКП навчається дистанційно в 11 класі. 

 

Працевлаштування 

За інформацією коменданта гуртожитку, кількість працевлаштованих 

невідома. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 3 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

інформації про порушення прав не надходило. 

Загальні потреби: 

- зі слів адміністрації та мешканців, в МКП наявні  потреби є у харчових 

наборах, засобах гігієни та побутовій хімії, встановленні пральних машин. 

Окремо зазначили питання роботи ліфту, який не працює. Більша половина 

мешканців ВПО – літні люди, дуже важко підійматися на 8-9 поверхи; 

- питання щодо відшкодування комунальних послуг. 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Харківській 

обласній військовій адміністрації: 

- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні 

послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від  

11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання 

компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо 

переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та 

приватної власності у період воєнного стану»; 

- опрацювати питання щодо залучення різних громадських організацій та 

благодійних фондів для надання гуманітарної допомоги мешканцям МКП; 

- допомогти у вирішенні питання щодо облаштування кімнати для прання; 

- опрацювати питання щодо обстеження, ремонтування та відновлення 

роботи ліфту або переселення ВПО на нижні поверхи закладу. 

 

 

Регіональний координатор  

зв’язків з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

у Харківській області                                                        Наталія ДЕМЧЕНКО  


